
Novinky (01.05 - 31.05)
Posviť si na to!. 

Ptáci : 10 zvukových tlačítek /
V této knížce se děti seznámí s deseti našimi nejběžnějšími ptáky, jako jsou sýkora koňadra či modřinka,
vrabec domácí, červenka obecná nebo kos černý. Nakladatelská anotace. Kráceno.

Továrna na hovínka Baseler, Marja,
Překvapení? Jen to ne! Bos, Miriam

Obrázková knížka s krátkým příběhem dvou zvířecích kamarádů vypráví o důležitosti přátelství a
schopnosti empatie.

Dobrodružství pavouka Čendy Čech, Pavel,
Dobrý den, králíčku! : mé první obrázkové příběhy / Choux, Nathalie,
Dobrý den, štěňátko! : mé první obrázkové příběhy / Choux, Nathalie,
Dobrý den, tučňáčku! : mé první obrázkové příběhy / Choux, Nathalie,
Objevujeme svět!. Choux, Nathalie,
Cesta z Hrobu Chřibková, Ivana,
Šnek a velryba Donaldson, Julia,

Obrázková kniha s pohyblivými prvky na tuhých listech. Krátký příběh ve verších o přátelství a putování
šneka a velryby.

Neotvírat!!!. Habersack, Charlotte,
S láskou V. Illnerová, Kateřina,

Kniha na pomezí komiksu a ilustrace ukazuje, jak hluboký a naplňující může být vztah mezi lidmi z
odlišných generací. I když babička už nemůže cestovat, díky vnuččině láskyplné péči a sdílení zážitků se
přesto stává součástí dobrodružství.

Naruto. Kishimoto, Masashi,
Kámen z nebe Klassen, J.,

Pásovec, želva a had postávají na dvou místech a vedou úvahy o tom, které z nich je lepší. Obě místa
budou zasažena velmi nepravděpodobnými událostmi. Minimalistický anekdotický kreslený příběh
odvíjející se v líném tempu.

Adam a sluneční soustava Král, Robin,

Veršovaný příběh o výletu do vesmíru. Knížka s pevnými kartonovými listy.

Mami, típni to! Krýslová, Michaela,

Osmiletá Pepina Karásková brzy dostane sourozence. Na tuto roli se důkladně připravuje a čte knihy,
kde se toho o miminkách hodně dozví.

Medovníček a Medulka Lebeda, Jan,



Oblíbené příběhy o skřítku Medovníčkovi, který žije v lese a rád pomáhá nejrůznějším zvířátkům.

Medovníček na cestách Lebeda, Jan,

Další příhody veselého skřítka Medovníčka, který zažívá dobrodružství na cestách.

Medovníčkova dobrodružství Lebeda, Jan,

Další povídání o skřítkovi, který pomáhá všem zvířátkům v lese. Medovníček přiloží ruce k dílu vždy,
když je to potřeba. Sesbírá deštěm promáčené včelky nebo pomůže slepičce Pipce spočítat její kuřátka.

S Medovníčkem do pohádky Lebeda, Jan,

Další povídání o skřítkovi, který pomáhá všem zvířátkům v lese.

Klub Klikařů. Matějka, Vít Martin,

Úvodní kniha série dobrodružných příběhů party kamarádů.

Jeden z nás lže McManus, Karen M.

Simon je zavražděn, protože plánoval na svém serveru zveřejnit špinavá tajemství svých spolužáků:
sportovce Coopera, princezničky Addy, skvělé studentky Bronwyn a Nathaniela, kluka pohybujícího se
neustále na šikmé ploše. Všichni tito středoškoláci měli motiv Simona zabít, každý z nich má něco, co
před ostatními ukrývá a co nemá být zveřejněno. Kniha plná zvratů a šokujících odhalení kombinuje
prvky krimi a napínavého thrilleru. Celé město [Více v našem katalogu]

Jeden z nás je na řadě McManus, Karen M.

Pokračování románu Jeden z nás lže o vraždě mezi spolužáky z americké střední školy.

Krtek a medvědi Miler, Zdeněk,

Příběh o krtkovi, nenajedených medvědech a zachráněném kapříkovi.

Mládí na hřišti. Miura, Koji,
Jednoduché experimenty pro děti v MŠ a na prvním stupni ZŠ Novotný, Michael
Slavnost čajových draků O'Neill, Kay
Spolek čajových draků O'Neill, Kay

Začátek trilogie, ve které se Gréta, napůl goblin a napůl člověk, seznámí s dobrosrdečným majitelem
čajovny Hezekielem, jenž býval slavným dobrodruhem, spřátelí se s plachou Minetou a začne objevovat
historii spolku čajových draků.

Lenčiny katastrofy. Pantermüller, Alice,

Deníkové zápisky Lenky, Lence začínají prázdniny a spolu s rodinou odjíždí na biofarmu do Krkonoš.

Fotbaláci. Santiago, Roberto,

Další díl komiksové série pro fanoušky stejnojmenné detektivní série.

Ateliér špičatých klobouků. Shirahama, Kamome



Série fantasy manga komiksů ze světa kouzel.

Co slupne liška? : 7 pohádek, jak je znáte i neznáte / Stará, Ester,
Supermáňa : no jasně! / Stará, Ester,

Příběh holčičky, které se zdá, že nevyniká žádnými výjimečnými schopnostmi jako její kamarádi. Avšak
zvířecí přátelé ji přesvědčí o opaku.

Klárka a noční zahrada Štumpfová, Marie,

Obrázkový příběh o strachu a jeho překonávání.

Moje dokonale nedokonalé tělo Tung, Debbie


